母亲节,我们走上潍坊街头,向母亲们征集节日心愿,她们当中有的正承受着人生的不幸,有的正为了家庭奔波劳 累,有的为了亲人的幸福忘我地奉献,有的则沉浸在初为人母的甜蜜中……我们想把最美的祝福献给她们,可母亲们最惦

在每一个心愿背后,我们看到的是母亲善良、朴实的心,看到的是世间最真挚的爱,面对这些,我们只有感动,我们 只有愧疚,我们只能真心地祝愿天下所有的母亲幸福平安。

## 记者走上街头收集"心愿"

# 亲节,妈妈们有话说

白血病患儿妈妈的心愿:

# "彤彤,你要快点好起来

女儿能恢复到现在的情况,郝文娥 稍稍有些放心了。转眼又想起还要度过3 年的"危险期",她的心又提到了嗓子眼。

2011年12月10日,5岁的女儿李佳宁 (小名彤彤)因感冒去医院检查,医院的 检查结果让这个原本幸福的家庭瞬间布 满了阴霾。急性淋巴细胞白血病,几乎是 给女儿判了死刑。而郝文娥当时已怀孕 近8个月。

既为了身边的女儿,又为了肚子里 的孩子,郝文娥每天守护在病房外面,不 让女儿知道,整天以泪洗面。她不走,是 因为她担心一走就再也见不到了。

小佳宁的事情牵动了众多好心人, 他们纷纷伸出友爱之手,你一百、我二 百,小佳宁的病情也慢慢的得到了控制。

5月13日,记者在安丘辉渠镇倪家沟 村见到了出院在家的小佳宁。药物的原 因让她胖了不少,但是熟悉的环境让她 又变回了那个活泼调皮的小姑娘,蹦来



蹦去,一刻不停。

每个星期一,小佳宁都要到潍坊的 医院来做复查,每半年还要再住一次院。 如此持续三年,病情才能得到完全控制。 而这三年内的每一天,郝文娥和家人都 提心吊胆,怕佳宁的病情有个反复

13日是母亲节,郝文娥的愿望很简 单:"彤彤,你要快点好起来"

本报记者 张浩

## 位丧子妈妈的心愿

#### -定要健康快乐" 儿子,在天堂-



5月13日,5月的第二个星期天,母亲节。 刘永红有些不敢待在家里。在她眼 里,没有儿子的家里到处是儿子的影子。

三个星期前,儿子在自家店前为人指 挥倒车,被路过的疾驰车辆瞬间撞飞,抢 救无效死亡

王斌是家中的独子,1991年出生,今年 刚刚21岁。谈到儿子,刘永红觉得亏欠他 太多了。

每天早上开店门前,刘永红要把地拖 一遍,因为身体不好,干起来很吃力。那 天,王斌说,"妈,你不用拖地,我提前十分 钟来帮你把地拖了。""不用,我自己来就 "你腰疼,歇着吧,下班我来接你。

这是母子俩最后的对话。刘永红再也 没有等到儿子来接她。

刘永红手腕上带着一个简单的手串 那是王斌上初中时,在一个母亲节时买给 她的,她一直没带。现在手串还在,孩子却 再也回不来了

"如果肇事者去自首,我会请求法官 从轻处置。"刘永红说,现在她的家已经碎 了,即便把肇事司机判死刑,他们的孩子 都不会再回来。她会继续寻找肇事者,只 为孩子讨一个公道,给孩子一个交代。

如果儿子能听到,刘永红想说:"儿 子,在天堂一定要健康快乐,妈妈永远爱 你。"

本报记者 张浩

## 月嫂"妈妈"刘健:

# 希望所有宝宝和母亲平安健康

今年50岁的刘健从事月嫂行业已经 7年有余。7年的时间里,她照顾了几百对 产妇和新生儿。她说,只要一到了产妇家 里,她立马就变成了产妇的"亲妈",新生 儿的"亲外婆"。无微不至如亲人一般。

作为一名月嫂,刘健首先是一个母 亲。她还记得生女儿时经历的痛苦。"我 坐月子的时候,是我的母亲照顾我,但是 当时缺乏专业的知识,很多做法都不科 学。"而如今,她要照顾与自己毫无亲缘 关系的产妇和婴儿。

与产妇见第一面的时候,刘健还会 觉得有些陌生。但从产妇生下孩子那一 刻开始,刘健能感到新生儿的母亲对自 己的依赖。她觉得这种依赖是对她的信 任,更是一份责任。于是,她把新生儿的 母亲当成自己的女儿一样照顾,新生儿 就是自己的亲外孙。

去年9月份,刘健有了自己的外孙 女。"照顾亲女儿和亲外孙,跟照顾其他



人一样,他们都是我的亲人。

给新生儿洗尿布、做抚触,给新生儿 母亲做护理,经常照顾孩子母亲的刘健 时常感到做母亲的艰辛和伟大。照顾了 几百位母亲,在母亲节之际,刘健真诚地 许下了自己的愿望:希望所有的宝宝和 母亲平安健康,所有的宝宝长大后都懂 得孝敬母亲。

本报记者 孙翔

## 单亲妈妈刘凤霞:

# 希望儿子能做一个感恩的人



12日下午,记者在位于鸢飞路和东 风街路口一个公厕管理间里见到了刘凤 霞。原本,她有一个幸福的家庭,儿子懂 事,丈夫是单位上的领导,家境富裕。然 而,13年前丈夫突然因癌症撒手离去。不 幸的是,刘凤霞也因为单位效益不好下

刚开始的时候,刘凤霞去摆地摊卖 菜。因为没钱,刘凤霞的家中始终没有

暖气、炉子,更不用说空调。冬天的时 候,儿子回到家,写作业的时候喊冷,刘 凤霞都是让他到被窝里面取暖。10年 前,刘凤霞来到公厕当管理员,不为别 的,就是为了这里面有一个炉子,儿子 放学以后能够有个暖和的地方写作业

提起自己的儿子翟亚楠,刘凤霞显 得特别高兴。儿子上大学后特别勤奋,每 个假期,都外出打工,自己赚取生活费 学费。今年3月份,北京一家五星级酒店 到翟亚楠的学校挑选服务员,学酒店旅 游管理专业的翟亚楠被选上

对于当初坎坷,刘凤霞已经看得很 淡,对于如今的生活,刘凤霞很是感激。 刘凤霞说,这些年来,有太多的人在帮助 她,包括自己的单位潍坊环卫局和所在 的街办,都非常关心她的情况。

因为这些,刘凤霞非常感激,也更希 望儿子将来能做一个感恩的人

本报记者 赵磊





环卫工人秦学会:愿 我的母亲、公公、婆婆身体 健康,万事如意。

本报记者 孙翔 摄

公交车驾驶员郭严平:祝父母 身体健康!儿子健康成长!学习进 步! 本报记者 孙国祥 摄



卖凉菜的商贩李静:希望我的宝宝 健康成长,愿我的母亲婆婆身体健康 本报记者 孙翔 摄



